

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年1月10日 星期五 农历己亥年十二月十六 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17357号

起航新征程 贡献新力量

——热烈祝贺政协衡阳市十二届四次会议胜利闭幕

发扬民主,共商国是,同心聚力,谋划未来。经过全体政协委员及与会同志的共同努力,政协衡阳市十二届四次会议圆满完成各项议程,于昨日胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

会议期间,各位委员以饱满的政治热情和强烈的责任意识,认真履行职责,踊跃建言献策,提出了许多有深度、有价值的真知灼见,充分展示了政协委员的智慧和风采。这是一次团结民主、务实奋进的大会,这是一次统一思想、凝心聚力的大会。

民主激荡智慧,团结凝聚力量。过去一年,是极不平凡、极富挑战的一年,也是负重奋进、砥砺前行的一年。我们着力提升经济发展质效,社会大局持续

稳定和谐,聚焦建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市,牢牢把握稳中求进的工作总基调,坚决打好“三大攻坚战”,全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设取得了新的进步。成绩来之不易,这是全市上下团结协作、共同奋斗的结果,也凝聚着全市各级政协组织、广大政协委员、各民主党派、工商联、人民团体、无党派人士和全社会人士的心血和汗水。

所当乘者势也,不可失者时也。2020年,是决胜全面小康的收官之年,(下转第三版)



全面推动建言资政和凝聚共识双向发力

政协衡阳市十二届四次会议胜利闭幕

郑建新 邓群策 刘光跃出席



政协衡阳市十二届四次会议闭幕现场

■记者 罗盟 摄

本报讯(记者 罗文鹏 实习生 王薇)1月9日上午,在圆满完成大会各项任务后,政协衡阳市十二届委员会第四次会议胜利闭幕。

市委书记、市人大常委会主任郑建新,市委副书记、市长邓群策,市委副书记、市委统战部副部长廖健,市政协主席刘光跃,市政协副主席、大会秘书长张亮,市政协副主席谢明

芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈淼、谢宏,市政协秘书长夏平平在主席台前排就座。

在主席台就座的市领导有:段志刚、邓柯、刘泽友、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡绪阳、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、胡志文、龚学余、杨龙金、彭玉明、杨洪峰,担任过正职级实职

的老领导钟名智、刘增科、谢宏治。

在主席台就座的还有:市中级人民法院院长张经纬,市人民检察院检察长刘孙承,委员中的副厅级领导干部李玲玲,市副厅级干部刘运定、胡水龙;已退休的第十一届政协班子成员李安平、肖长河、肖长贵、刘日煊、马俊平,省直属高校负责人高山、戴曼、陈春泉,各县(市)区政协主席及市政协各委室主任。

担任大会闭幕式执行主席的是:刘光跃、汪维。

大会由汪维主持。本次大会应到委员441人,实到委员416人,符合《政协章程》及有关规定人数。

在热烈的掌声中,大会通过了政协衡阳市十二届委员会提案委员会关于市政协十二届四次会议提案审查情况的报告,通过了政协衡阳市十二届委员会第四次会议政治决议及其他各项决议。

会上,郑建新代表市委对会议的圆满成功表示热烈祝贺。他指出,刚刚过去的2019年,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市,推动全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设取得了新的进步。这是全市上下团结一心、奋力拼搏的结果,也凝结着全市各级政协组织、广大政协委员、各民主党派、工商联、人民团体、无党派人士和全社会人士的心血和汗水。

“成绩属于过去,奋斗成就未来。”郑建新指出,2020年是决胜全面小康的收官之年,是建设名副其实的省域副中心城市、打造最美地级市的突破之年。希望全市各级政协组织和广大政协委员,全面把握建言资政和凝聚共识双向发力所具有的内生价值,发挥自身优势,努力在新时代的伟大征程中勇立潮头、再建新功。

郑建新强调,要始终坚持党的领导,在政治方向上毫不动摇,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,切实把中央、省市决策部署贯彻落实到政协工作的各个方面,确保人民政协事业始终沿着正确的方向前进。要始终聚焦中心大局,在服务发展上主动作为,深入调查研究,广泛协商议政,多建睿智之言,多献务实之策;紧盯中央和省、市重大决策部署的贯彻落实,不断加大民主监督的工作力度,切实推动全市各项重点工作落到实处、见到实效。要始

终牢记为民宗旨,在改善民生上彰显情怀,真心倾听群众呼声,真实反映群众诉求,让市委、市政府第一时间了解群众所思所想所盼,确保各项工作真正落在点子上、抓到关键处;继续探索升级版网上云平台、协商议政规程、委员工作室等制度,深入开展履职活动,协助党委政府解决好群众的操心事烦心事揪心事,让改革发展成果更多更公平地惠及广大群众。要始终增进团结民主,在凝聚共识上发挥优势,加强与各民主党派、工商联、无党派人士、人民团体和各界人士的团结联谊,让政协的“朋友圈”越来越大;多做穿针引线、牵线搭桥的工作,讲好衡阳故事、传递衡阳声音、宣传衡阳优势、树立衡阳形象,让更多的有识之士认识衡阳、了解衡阳、投资衡阳、扎根衡阳;坚持以共同的事业感召人,协助市委、市政府做好统一思想、释疑解惑、化解矛盾、理顺情绪的工作,努力实现最大程度的联合、最大限度的团结、最大程度的和谐。

“政协事业是党的事业的重要组成部分。市委将一如既往地支持全市各级政协依照章程独立负责、协调一致地开展工作。”郑建新强调,全市各级政协组织要切实加强自身建设,着力打造一支讲政治、有情怀、敢担当、勇创新、善作为的高素质政协干部队伍,不断提高人民政协工作科学化、制度化、程序化水平。各级各部门要大力支持政协及政协组织开展调研视察等活动,认真负责办理政协提案、建议案,决不能束之高阁、当“耳边风”,要通过提案的办理切实办好实事、解好难题、推进发展。

“既来之,则安之,来了就是衡阳人。”刘光跃在讲话中说,将不辜负组织的重托和同志们的信任,在市委的坚强领导下,在市人大、市政府和社会各界的大力支持下,团结带领政协各参加单位、广大政协委员和各界代表人士,依章履职、恪尽职守、扎实工作,为衡阳改革发展贡献政协力量、发挥政协作用。希望全市各级政协组织和广大政协委员,坚持讲政治、促发展、强自身,坚定信心、砥砺前行、不负韶华、不辱使命,为推动衡阳加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出新的更大的贡献。

市十五届人大七次会议 举行第三次全体会议

郑建新 邓群策 刘光跃出席 廖健主持会议

本报讯(记者 唐海强 实习生 刘铭)1月9日下午,市十五届人大七次会议举行第三次全体会议,表决通过了市十五届人大部分专门委员会主任委员、副主任委员名单,补选了市十五届人大常委会委员。市委书记、市人大常委会主任郑建新,市委副书记、市长邓群策,市政协主席刘光跃出席会议,市委副书记、大会执行主席廖健主持会议。

本次大会应到522人,请假28人,实到494人,符合法定人数。

与会市人大代表举手表决,通过尹生文为市十五届人大财政经济委员会主任委员、周天庆为市十五届人大社会建设委员会主任委员、肖志喜为市人大常委会副主任委员。

大会通过了总监票人、监票人名单。接着,与会的市人大代表以无记名投票方式分别到投票区票箱前投票。根据计票结果,周天庆、罗名志当选为市十五届人大常委会委

员。

随后,表决通过和当选的国家机关工作人员向宪法宣誓。

大会执行主席还有何华榕、张秋声、陈其芳、郁晓初、罗名志、罗志刚、周天庆、封哲夫、胡仲敏、胡新武、贺熙欢、郭露露、曾静、曾小蕙、廖晟、廖桂元。

市党政军领导和大会主席团其他成员在主席台就座。

郑建新参加耒阳市代表团审查,强调——

不负韶华奋力加油干 谱写耒阳高质量发展新篇章

本报讯(记者 陈润 实习生 欧阳均灵)1月9日上午,市委书记、市人大常委会主任郑建新来到他所在的市十五届人大七次会议耒阳代表团,听取代表们审查《政府工作报告》的意见。郑建新强调,耒阳要展望新征程,不负韶华奋力加油干,谱写耒阳高质量发展新篇章。

曾伟、邓玉明、匡兵、吴旭东等代表先后发言,大家一致认为,《政府工作报告》立意高远、思路清晰,对去年工作总结实事求是,提出的目标凸显新意,是一个催人奋进的好报告。大家还围绕产业集聚、向县城延伸产业链、完善人大代表密切联系群众工作机制、加快耒阳发展等主题提出意见建议。

在认真听取大家发言后,郑建新指出,

回首过去一年,来之不易的“成绩单”亮点纷呈、振奋人心,衡阳呈现“稳、劲、好”的发展态势,多项经济指标在全省名列前茅,多个大项目、好项目投产达效,几千亿级产业集群悉数落地见效;同时,城乡面貌越来越美,民生保障越来越实,干部精气神越来越好,衡阳心齐气顺劲足、自信从容豪迈。

郑建新指出,当前的耒阳正在加油蓄力,一扫过去的阴霾,逐步迈上了康庄大道,大家的正能量在弘扬、精气神在凝聚,一心一意谋发展。耒阳要展望新的征程,不负韶华奋力加油干,谱写耒阳高质量发展新篇章。要着力做大做强产业项目,增强“五位一体”与党的建设,努力建设成衡

阳市的副中心城市。要以“一勤天下无难事”的干劲,着力保障和改善民生,想方设法把教育工作抓好,巩固化解大班额的成果,集中精力打造优质名牌初、高中。要按照“科学规划、精美建设、精致管理”的要求,在城市建设、城市经营、城市管理上下功夫,着力推动城乡建设品质提升。要着力推动社会治理现代化,着力推进全面从严治党,推动耒阳市在衡阳乃至全省发展进程中体现更大担当、实现更大作为。

郑建新强调,各位代表要切实肩负起责任和使命,确保把报告审议好、选举组织好、会风会纪保持好、两会精神贯彻落实好,确保会议圆满成功。

市领导罗琼、侯明星参加审查。

郑建新在衡阳市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上强调——

推动“守初心、担使命” 形成常态、取得长效

邓群策主持 王善明讲话



本报讯(记者 陈润 实习生 欧阳均灵)1月9日下午,衡阳市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。市委书记郑建新在会上强调,要认真贯彻中央和省委主题教育总结大会精神,以这次主题教育为新的起点,把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题,作为全体党员、干部的终身课题,持续巩固深化主题教育成果,推动“守初心、担使命”形成常态、取得长效。市委副书记、市长邓群策主持会议。省委第二巡回指导组组长王善明出席并讲话。

郑建新指出,主题教育开展以来,全市各级党组织和党员干部认真贯彻中央、省委部署,狠抓理论武装,学习贯彻党的创新理论的自觉性坚定性显著增强;强化党性锻炼,党员干部思想政治受到深刻洗礼;突出真抓实干,党员干部干事创业的精气神进一步提振;锤炼严实作风,风清气正的良好政治生态持续巩固优化。学习教育取得了丰硕的思想成果、实践成果和制度成果。我们要认真总结这次主题教育实践中形成的“坚持理论指引、以知促行;坚持领导带头、以上率下;坚持问题导向、务求实效;坚持相互贯通、一体推进;坚持依靠群众、敞开大门”等好经验、好做法,为进一步开展党员干部集中教育提供有益的启示和借鉴。

郑建新强调,主题教育不是一阵风。各级党组织要以这次主题教育为新的起点,持续巩固和深化主题教育成果,推动“守初心、担使命”形成常态、取得长效。要把常态长效体现在坚持不懈抓好问题整改上,着力把老问题和

新问题、现实问题和历史问题一并解决好,确保整改成效经得起历史、实践和人民的检验。要把常态长效体现在坚持不懈深化理论武装上,切实增强贯彻落实的自觉性坚定性,不断提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。要把常态长效体现在坚持不懈加强政治建设上,不断营造正气充盈的政治生态。要把常态长效体现在坚持不懈践行使命担当上,在应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中建功立业。要把常态长效体现在坚持不懈推进自我革命上,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。要把常态长效体现在坚持不懈提升制度效用,推动主题教育常态化、制度化,让初心和使命在内心深处筑牢、在思想深处扎根。

王善明指出,衡阳按照中央、省委要求部署,聚焦“不忘初心、牢记使命”这个主题,统筹谋划,精心组织,扎实推进,较好地完成了主题教育的各项任务,主题教育成果丰富,积累了宝贵的工作经验。希望衡阳市委以咬定青山不放松的精神,始终保持自我革命的自觉,不断巩固和深化教育成果,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出新的更大贡献。

王善明强调,要持续抓好主题教育,把理论学习继续引向深入。要切实增强抓落实的韧劲和能力,持续推进突出问题整改,坚决防止虎头蛇尾、功亏一篑。要引导党员干部以主题教育的成果为契机,切实增强担当精神,将主题教育激发出来的工作干劲和工作精神转化为做到“两个维护”、担当使命的实际行动,转化为推动经济社会高质量发展的有效举措。要建章立制,建立健全长效机制,把政治生态建设提高到一个新水平。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、邓柯、刘泽友、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡绪阳及全体在家副市级以上领导出席。